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Question Ka pareizi: es ne par ko neieSu majas vai es neparko neiesu
majas?

Answer Pareizi ir: es neparko neiesu majas.
Vards neparko ir apstakla vards (citos avotos ari partikula) ar nozimi
'nekada gadijuma’, 'nekada zina', ari 'nekadi': vins neparko negribéja
braukt prom; domas man neparko neliek mieru; Janis neparko
nevaréja atceréties ielas nosaukumu.
Savukart vardu savienojums ne par ko ir vardu savienojuma par ko
noliegums: es ne par ko citu nedomaju — tikai par tevi; Janis ir mierigs
un ne par ko neuztraucas.

Sources Musdienu latvieSu valodas vardnica: neparko

Apstakla vardu pareizrakstiba. LU MIl. valoda.ailab.lv
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